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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 133 
 

FECHA:  AGOSTO 2 DE 2015 
HORA:  10:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo los 10 la mañana del día 2 de agosto de 2015 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor verificamos el quórum. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA       
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA          
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO                       Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ     
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ     
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
No sin antes darle un cordial saludo a nuestro gran amigo “Nacho”. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Señor Secretario le informó que, en forma verbal se habló con el secretario de 
gobierno para que le cruzara invitación al señor comandante de la policía para  
que nos hablara no solo de la seguridad en nuestro municipio sino como ha 
transcurrid la seguridad y el orden público en las fiestas del cerro Quitasol, yo 
tengo que decir que se hizo de forma verbal y expresaron que debido a que hoy se 
iban hacer varias actividades en horas de la mañana  y en el transcurso del día les 
iba a quedar difícil venir, por eso solicito hacer un receso  de 10 minutos mientras 
nos tratamos de comunicar con ellos o si no acá algunos Concejales que han 
asistido a las fiestas y que han expresado el tema de inseguridad y orden público 
en el municipio daremos un informe personalmente. 
 
Entonces hacemos un receso de 10 minutos señor Secretario, muchas gracias. 
 
Continuamos la sesión, ya el comandante de la policía y el secretario de gobierno 
dijeron que no pueden hacer presencia por las actividades que hay en este 
momento, vamos a tocar el tema de un proyecto de acuerdo que es muy 
importante que está en discusión, que es el aumento salarial de los empleados de 
la E.S.E. 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 
 
Bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES  
 
Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Corporados. 
 
Hombre yo creo que lo más sano del proyecto ya se ha tocado acá que se  sienten 
los tres involucrados en el tema y que ellos decidan y nos pasen una propuesta o 
si es la misma que ellos nos digan. 
 
Y yo si pienso señor Secretario que esa es la decisión o esa es la solución, la que 
da el Alcalde, aquí ya lo tenemos nosotros, ya miremos nosotros que hacemos, 
citen al segundo debate y cada uno en su gran saber y entender lo votará, ya así 
de sencillo. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Con gusto Honorable Concejal Zapata.  
 
Honorable Concejal  Carlos Augusto Mosquera vicepresidente segundo de la 
corporación, bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Ve Carlos Mario, porque es que también nosotros nos queda muy bien que 
nosotros tratando y dándonos la pela para ayudarle en ese aumento  que lo 
devolvamos y mañana, porque el Alcalde lo de por decreto con el 5, entonces él 
queda como un rey, el aumenta el punto, él está en campaña, entonces él es el 
que va  aquedar como un rey y nosotros vamos a quedar como villanos, entonces 
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a eso si hay que sacarle mucha aclaración doctor Carlos Mario Zapata, nosotros 
no podemos quedarnos muy quietos porque si él le va a aumentar uno o dos 
puntos diga si señores tengo la plata aprueben el cinco, pero que lo apruebe el 
Concejo, no que lo devolvamos, no nos queda bien y ya por decreto que lo puede 
hacer legalmente lo hace por cinco entonces él queda como un rey y nosotros otra 
vez para lo malo somos los malos, para lo bueno no existimos, que hacemos 
muchas cosas buenas pero para eso no existimos. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Con gusto Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra nuevamente Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES  
 
Doctor Carlos Augusto, yo no he dicho que lo devolvamos, yo lo dije es que si en 
su momento lo que hemos pedido, que se reúnan los tres y no se pueden reunir 
aquí está el proyecto cite a segundo debate y cada cual vota como considere que 
debe votar. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Con gusto. 
 
Básicamente fue eso porque extraoficialmente quiero hacerle la salvedad, escuché 
que había un preacuerdo entre las partes para aumentar el 5% y que lo iban hacer 
por decreto. 
 
Cuando la corporación exigió que lo debatiéramos aquí en segundo debate y 
aumentáramos el 5 ya se volvieron a bajar a 4, me extraña eso, cuál será el juego 
con la corporación, cual será el juego con el recinto de la democracia. 
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Entonces lo que Carlos Mario dice es cierto y el “Mosco” prácticamente van en el 
mismo sentido, cuando estemos en segundo debate cada quien a su bien saber y 
entender lo vota como estime conveniente y le damos transcurso normal al 
proyecto de acuerdo en su segundo debate. 
 
Muchas gracias. 
 
¿Alguna otra persona? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Informo el ingreso a la plenaria del Concejal Ernesto Zapata Orrego. 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le informe a los Honorables Concejales que antes de iniciar la plenaria estuve en 
la casa de la cultura con el compañero Víctor Gaviria el conductor  sobre las 
boletas, hasta el momento las boletas no han llegado, en el curso del día apenas 
la doctora Catalina  me las entregué con mucho gusto los llamaré y les pongo el 
correo para que vengan por ellas. 
 
Así mismo que quede en el acta la preocupación que tengo yo como Concejal de 
ese proyecto de acuerdo 018, tengo esa inquietud, mañana le informaré señor 
Presidente por escrito sobre ese tema. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones y Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo en la mesa   señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera 
vicepresidente segundo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Nuevamente muchas gracias señor Presidente. 
 
Es para solicitarle un favor muy grande a usted y a los Concejales a ver si 
podemos sesionar mañana a las 9:00 a.m. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración la propuesta del Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera 
de sesionar mañana lunes a las 9:00 a.m. se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mario Cuervo, bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 
HENAO  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial para todos los que estamos 
presentes acá en el recinto. 
 
No, yo mañana tengo un compromiso a las 9:30 a.m. en Medellín es cuasi que 
ineludible, ¿entonces vendría y no habría ningún problema? Entonces dejémoslo 
así que sea a las 9:00 a.m. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración la propuesta de sesionar mañana lunes a las 9:00 a.m. se abre 
la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
Con el uso de la palabra en varios el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares, 
bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 
TABARES BAENA  
 
Presidente, tengo una pregunta para usted y para el ponente del proyecto 019, en 
estos días antes del primer debate se va hacer una socialización o no se va a 
socializar ese proyecto de acuerdo, porque ya sí es un cabildo, en el cabildo se 
estaban haciendo unas inquietudes de la comunidad, se respondió el cabildo, pero 
se va hacer socialización por parte de la secretaría por parte de la Administración 
a este proyecto de acuerdo ¿aquí en el Concejo? La pregunta es esa Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hasta el momento  a mí como Presidente de la corporación no me han informado 
de ninguna sensibilización, no sé si al Honorable Concejal Nicolás Martínez 
ponente del proyecto. 
 
Honorable Concejal que si de pronto por parte de la Administración posterior a que 
ya se hizo el cabildo se va  hacer una sensibilización del proyecto de acuerdo. En  
los  respectivos debates, muy bien. 
 
Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares en los respectivos debates se invitara 
la Administración para que haga la sensibilización del proyecto de acuerdo  019. 
 
Escuché aquí ahorita algunos Honorables Concejales que han hecho presencia en 
las fiestas del cerro Quitasol con la escarapela y que no que no les ha servido 
para que ingresen entonces cual fue el fundamento  legal de la escarapela, no sé. 
 
En un comunicado que le vamos a enviar al señor Alcalde de las inconformidades 
e irregularidades que hemos observado en las fiestas le vamos a agregar lo de la 
escarapela también señor Secretario, por favor. 
  
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le informo señor Presidente que el acta de ayer ya me la sacaron para con base 
en eso sacar el oficio señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Y le informamos además le repito por favor de que algunos Honorables 
Concejales han hecho presencia para la escarapela y han hecho totalmente caso 
omiso a esa escarapela sin prestarle ni ninguna ayuda ni ningún servicio, eso es 
bueno que lo sepan también. 
 
Yo le agradezco mucho. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana lunes  
nueve de la mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
Alba Diony Arroyave García  
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